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V souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů 

a vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, 

ve znění pozdějších předpisů. 
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POSLÁNÍ DOMOVA SENIORŮ DAČICE 

Domov seniorů Dačice poskytuje služby osobám, které se vzhledem ke svému věku a v důsledku 

akutního zhoršení svého zdravotního stavu dostaly do nepříznivé životní situace, mají sníženou 

schopnost zajistit si základní životní potřeby, kvalitu života a není možnost poskytnout péči ze strany 

rodiny či okolí. 

Domov seniorů Dačice poskytuje sociální službu v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá 

ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.                        

 

VYHODNOCENÍ STANOVENÝCH CÍLŮ ZA ROK  2022 

 
 

Základní informace 
 

Domov seniorů Dačice poskytuje pobytovou sociální službu pro seniory se sníženou soběstačností, 

jejíchž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné osoby. Naší nejvyšší prioritou je vytváření 

podnětného a bezpečného prostředí, ve kterém se každý uživatel cítí příjemně  

a komfortně. Plně podporujeme naše uživatele v uplatňování vlastní vůle a individuálním přístupem 

je motivujeme k co nejdelšímu zachování dosavadních schopností a znalostí. Nápomoc v zachování 

přirozených vztahů s rodinou a udržení kontaktu s přirozeným prostředím je samozřejmou součástí 

naší služby. Hlavním cílem Domova je prožití důstojného  

a plnohodnotného stáří všech uživatelů, kteří se s důvěrou svěřili do naší péče. 

 

 

Malé ohlédnutí za rokem 2022 

 

Cíle, které jsme si stanovili jsme téměř zvládli.  

1. Proškolit zbývajících 25% zaměstnanců ve Validaci. S cílem zvyšování kvality poskytované 

péče v našem Domově bylo v polovině roku uskutečněno školení personálu přímé péče v dalším 

z konceptů v péči o seniory – validaci podle Naomi Feil. Tato metoda nám ukázala, jak 

smysluplně podporovat a vhodně komunikovat s uživateli, kteří jsou dezorientovaní. 

2. Znovunavrátit společenský život v Domově. 

Celým rokem 2022 provázela náš Domov seniorů součinnost s místními školskými institucemi. 

Díky pravidelným návštěvám dětí z MŠ Dačice, ZŠ Dačice i ZUŠ Dačice za našimi uživateli jsme 

dosáhli úzkého mezigeneračního propojení, které je pro všechny z nás tak potřebné. Jednalo se 

především o různá pěvecká a divadelní vystoupení, do kterých byli také zapojováni naši uživatelé. 

Děti i uživatelé se navzájem obohacovali svými zážitky. Velké oblibě se těšila společná výtvarná 

tvoření, kde se ukázala jako ta správná spolupráce mezi těmito věkově rozdílnými skupinami.  

Další činnost, která se těší stále většímu zájmu, je terapie se zvířaty. Pravidelně každý týden 

docházejí do Domova dvě dobrovolnice se svými cvičenými psy. Díky rozmanitým rasám si najde 

každý uživatel svého oblíbence v podobě od malého jezevčíka přes border kolii až po mohutného 

leonbergera. Kromě canisterapie byla i během tohoto roku zajištěna další setkání se zvířaty, 

tentokrát dravci ze záchranné stanice, kde se uživatelé dozvěděli různé zajímavosti ze života 

těchto ptáků.  



2 

Během roku se kromě pravidelných setkání u kávy, oslav narozenin uživatelů i oslav svátků 

uskutečnilo tradiční grilování párků, pečení brambor i jablek v ohni. Specialitou tohoto roku byla 

realizace cukrárny „U Labutě“, kdy měli uživatelé možnost výběru z různých druhů kopečkové 

zmrzliny, klasických buchet a nadýchaných zákusků. Vše se podávalo s čerstvě mletou kávou 

dochucenou dle vlastního přání šlehačkou či vaječným likérem. Jako příjemný bonus byly pro 

aktivity s našimi uživateli dokoupeny kontaktní grily využitelné po celý rok a zmrzlinovače pro 

větší podporu chuťových smyslů našich uživatelů. 

Všem našim uživatelům zajišťujeme také pravidelný pobyt venku na čerstvém vzduchu a dbáme 

na to, aby každý z nich zůstal co nejdéle fyzicky zdatný v rámci svých schopností a možností.  

Za tímto účelem byly dokoupeny další dva speciální stroje – motomedy, které jsou určeny  

pro osoby s omezenou pohyblivostí. Uživatelé tak mohou procvičit horní i dolní končetiny těla 

nejen v sedě, ale i přímo ve svém lůžku. Motomedy výborně doplňují ošetřovatelskou rehabilitaci, 

která je u nás zajišťována našimi vyškolenými zaměstnanci.  

 

 

3. Rozšířit novou sociální službu Denní stacionář – tento cíl necháváme dále.  

4. Získání certifikátu v oblasti péče o osoby s demencí. 

 

 

Dále byla koncem roku pro zútulnění Domova a zpříjemnění pobytu v něm zrealizována výmalba zdí 

a byly zakoupeny nové šatní skříně na dvoulůžkové pokoje. Celý rok 2022 v našem Domově 

hodnotíme jako velmi úspěšný, a i v roce 2023 se budeme nadále ubírat tímto směrem, vše ku 

spokojenosti a blahu našich uživatelů i jejich rodin a přátel.  

 

 

Plány na rok 2023 

1. Naším cílem je proškolování zaměstnanců v komunikaci.  

2. Navázat spolupráci se školkami, základními školami i středními školy.   

3. Absolvovat odborné stáže v jiných zařízeních s cílem nabytí nových zkušeností. 

 

 

 

 

 

 

 

V Dačicích 10. 2. 2023                                                       Mgr. Stanislava Šenkyplová, MBA 

                                                                                               vedoucí DS Dačice 

 


